Ejercicios de EBAU Geometria en el espacio

Junis x+y+z—3 : o
=3 AL A =Tl g1 =11 sepide:
2015 | 4.-Dadaslasrectas r = {2.‘1'—-}?—5-2—2 —p Y S=5=y— 1= sepide:
a) Determinar su posicion relativa. {1,25 puntos)
b} Calcular el angule que forman ambas rectas. {1,25 puntos}
Junio | 4_padoslosplanos 7y :x+¥y+z=3 y mpy:x+y—mz=0 sepide:
2015
a) Calcular el valor del parametro m para que ambos planos sean paralelos. (0,75 ptos)
b) Calcular el valor de m para gue ambos planos sean perpendiculares. {0,75 puntos)
c) Para m = 2, obtener las ecuaciones paramétricas de la recta interseccion de ambaos
planos, o {1 punto)
Junio | 4.- pados los puntos 4(—1,0,3), B(2,4,1) v C(—4,3,1):
B ]
2014
a) Estudiar silos puntos 4. B v C estan alineados. {1,25 puntos)
b} Haliar la ecuacion de la recta paralels al segmento AB y que pasa por C. Expresaria
como interseccidn de dos planos. {1,25 puntos)
Junio P I valor d A | — o _{x=y+2z=2 ‘
2014 .~ Determinar el valor de a para que I3 recta v de ecuacion r = {2){ fy+z=3 sea
paralela al plano £ = x — ay + 10z = ~3. {2,5 puntos)
Julio _ ‘ +y—-z=0
4.- 5ea P el punto de coordenadas P{1,0,1) y r larecta de ecuacion r = “ ¢ l gl .
2014 \x — 2z 1
a} Hallar la ecuacion en forma continua de una recta que pase por el punto P y sea
paralela alarectar. {1,25 puntos)
b} Hallar la ecuacion general de un plano gue pase por el punto Py contenga a la rectar .
{1,25 puntos)
; 161]13 4.- Determinar |3 posicion relativa de los siguientes planos:
x.=—1434—2u r—2 1 2
Bi=iv=4+4 , Ba=Ex+y+4+z=2, Bz=ily+1 2 3]=0 (2,5puntos)
\z =—2+ 2451 z 1 1
Sept. - x=2 v4+3 z [4x -2y +2z=0
2012 | 4. Estuchar la posicion relavva de lasrectas 7. ——— ="~ =— v =5 § .
> ~ L 2 LX =Y *+Z F)
fexplicar el procedimiento utlizado}.
{25 puntos)
ggpt [x==1434-2p
12 4, Dado el plano : f y=4+A {AeR) (peR) v dadoelpunto P(0,3,-1) extennor a 71,
tz==2421=5 7
obtener las ecuaciones en forma conunua, en forma paramétrica v como interseccion de dos planos, de la recta
» gue pasa por P v es perpendicular al plano 77, explicando el procedimiento utihizado.
{25 puntos)
Junio - -5 z- , N 3
4.- Dadas las rectas secantes  r: s =22 = £l v os:lxz)=il -1, 0)+A{-1, 6, 2)
2011 ] 2 1
a) Calcular su punto de interseccion. i1'75p.)

b} Hallar ecuacion del plano que las conuene, {75p.)




